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M6x60 M6x40 M6x20 M6x12  Taiika OpukcoHa
4wt 12wt 44 wr. 4wt 4 wr. 7 WT.**
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C——350cM-2WT. —=——=—30cM-4 Wt

* 4 - npu wupuHe 160 n 6onee, 3 - npu wupuHe 120, 140, 2 - npn wnpwuHe 80, 90
**6 - npu wupwuHe 80, 90.

dypHUTYpa Ans YCTaHOBKM NOZBEMHOMO MeXaHUsMa

MHcTpykumsa no c6opke KposaTt Scandinavia

C NoAbEMHbLIM MEXaHU3MOM U 6eNbeBbiM ALLUKOM L
A L,
www.sonum.ru M8x45 M6x20 M8
2T, 2T, 21T, 41T, 8 wr. 4 WwT.
2LUT. 4T,

M6x40
Mnanka (50 cm.) x 1

X 4 - npu wupuHe 160 u Gonee
X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npy wupumHe 80, 90







